
Cvičení z Diskrétní matematiky (NDMI002) ZS 2022/23, čtvrtek 12:20, N6

3. domácí úkol (termín odevzdání je 17. 11. 2022)
Úloha 1. Nechť ∼ je ekvivalence na množině {1, . . . 20} daná pravidlem n ∼ m,
pokud n a m obsahují stejný počet různých prvočísel ve svém prvočíselném rozkladu.
Ověřte, že se jedná o ekvivalenci a vypište její třídy. [3 body]

Úloha 2. Nechť R a S jsou libovolná částečná uspořádání na množině X. Roz-
hodněte, které z následujících relací jsou nutně také uspořádáními. Své odpovědi
zdůvodněte.

a) R ∩ S

b) R ∪ S

c) R \ S

d) R ◦ S

[8 bodů]
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